TABELA ROBOT ZIEMNYCH

Tabela robo6t ziemnych do projektu na
przebudowe ul. Jagodowej w zakresie wykonania chodnika w Sadowej

Powierzchnia| Powierzchnia [ 5q/e Objetos¢ Zuzycie] Nadmiar Suma
Pikietaz przekroju §rednia gtos na objetosci algebraiczna
w N w N ¢ w N miejscu w N w N
m2 m2 m2 m2 m m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3
0+ 0,00} 0,000{ 0,000 0,000{ 0,0008
0,960{ 0,000} 35,000 33,600/ 0,000f] 0,000 33,600{ 0,000
0 + 35,00} 1,920] 0,000 33,600 0,000}
1,950( 0,000} 18,000 35,100 0,000] 0,000 35,100{ 0,000
0 + 53,00} 1,980] 0,000 68,700( 0,000}
2,245( 0,000} 20,000 44,900{ 0,000} 0,000 44,900{ 0,000
0+ 73,00} 2,510/ 0,000 113,600] 0,000}
2,260{ 0,000} 32,000 72,320{ 0,000] 0,000 72,320| 0,000
0 + 105,00} 2,010/ 0,000 185,920] 0,000}
2,025( 0,000} 15,000 30,375 0,000] 0,000 30,375/ 0,000
0 + 120,00} 2,040] 0,000 216,295| 0,000}
1,355| 0,085] 26,000 35,230 2,210] 2,210 33,020{ 0,000
0 + 146,00} 0,670] 0,170 249,315| 0,000}
0,605( 0,205} 18,000 10,890] 3,690 3,690 7,200{ 0,000
0 + 164,00] 0,540] 0,240 256,515| 0,000}
0,625( 0,170} 29,000 18,125| 4,930} 4,930 13,195| 0,000
0 + 193,00} 0,710/ 0,100 269,710| 0,000}
0,730{ 0,070} 20,000 14,600] 1,400f 1,400 13,200 0,000
0 + 213,00} 0,750] 0,040 282,910| 0,000}
0,615( 0,065} 54,000 33,210 3,510} 3,510 29,700[ 0,000
0 + 267,00} 0,480] 0,090 312,610| 0,000}
0,560{ 0,090} 16,000 8,960 1,440 1,440 7,520{ 0,000
0 + 283,00} 0,640] 0,090 320,130| 0,000}
0,655( 0,045] 44,000 28,820 1,980] 1,980 26,840 0,000
0 + 327,00} 0,670] 0,000 346,970| 0,000}
0,695( 0,000} 53,000 36,835/ 0,000] 0,000 36,835/ 0,000
0 + 380,00} 0,720] 0,000 383,805| 0,000}
0,555( 0,000} 37,000 20,535/ 0,000] 0,000 20,535/ 0,000
0 + 417,00} 0,390] 0,000 404,340| 0,000}
1,130 0,000} 55,000 62,150/ 0,000] 0,000 62,150/ 0,000
0 + 472,00} 1,870] 0,000 466,490| 0,000}
1,900( 0,000} 23,000 43,700{ 0,000} 0,000 43,700{ 0,000
0 + 495,00} 1,930 0,000 510,190| 0,000}
1,425( 0,000} 43,000 61,275/ 0,000] 0,000 61,275/ 0,000
0 + 538,00} 0,920] 0,000 571,465| 0,000]
1,615( 0,000} 48,000 77,520/ 0,000] 0,000 77,520] 0,000
0 + 586,00} 2,310/ 0,000 648,985| 0,000]
1,810( 0,000} 27,000 48,870f 0,000} 0,000 48,870 0,000
0 + 613,00} 1,310/ 0,000 697,855| 0,000]
1,590( 0,060} 14,000 22,260/ 0,840] 0,840 21,420[ 0,000
0+ 627,00} 1,870] 0,120 719,275| 0,000}
1,480( 0,060} 53,000 78,440 3,180] 3,180 75,260[ 0,000
0 + 680,00} 1,090| 0,000 794,535| 0,000}
1,500( 0,000} 45,000 67,500/ 0,000] 0,000 67,500 0,000
0 + 725,00} 1,910/ 0,000 862,035| 0,000}
1,965( 0,000} 50,000 98,250/ 0,000] 0,000 98,250 0,000
0 + 775,00} 2,020] 0,000 960,285| 0,000}
1,780( 0,035] 36,000 64,080] 1,260] 1,260 62,820 0,000
0 + 811,00} 1,540] 0,070 782,095| 0,000}
1,625| 0,035] 41,000 66,625 1,435] 1,435 65,190 0,000
0 + 852,00} 1,710] 0,000 859,725| 0,000]
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1,780 0,000] 21,000

37,380] 0,000

0,000

37,380

0,000

Sporzadzit:

Krzysztof Bielawski
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0,000
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B-A=E-D

A-D = B-E

25,875-1151,550= 0-1125,675

1151,550-1125,675 = 25,875-0




